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Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Oitava Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 

Sétima Legislatura, “em comemoração aos 50 anos da inauguração do Prédio da 

Câmara Municipal de Santo André”. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir 

Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão às dezenove horas e cinquenta 

minutos, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Edilson de Oliveira 
Santos (Edilson Fumassa), Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), Ronaldo de 
Castro (Ronaldo de Castro), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), José Teixeira 
Mendes (Zezão), André Scarpino (Scarpino Defensor), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª 
Bete Tonobohn Siraque), e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sra. 
Simone Cicote, esposa do Vereador Almir Cicote; Sr. Luiz Zacarias, Vice-Prefeito e 
Superintendente da Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários, representando o 
Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; e Sr. Jair Emídio Barbosa, Diretor 
Geral da Câmara Municipal de Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, 
sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santo André. Registradas as seguintes presenças: Sr. Belarmino Maximiano, 
Presidente da Câmara Municipal no Biênio 1977/1978; Sr. Antenor Biolcatti, Presidente 
da Câmara Municipal no Biênio 1985/1986; Sr. Luiz Carlos da Silva (Professor Luizinho), 
Presidente da Câmara Municipal no Biênio 1989/1990, Ex-Deputado Federal e Ex-
Deputado Estadual; Sr. Franco Masiero, Presidente da Câmara Municipal nos Biênios 
1991/1992 e 1993/1994; Sr. Joaquim dos Santos, Presidente da Câmara Municipal no 
Biênio 1995/1996; Sr. Vanderlei Siraque, Presidente da Câmara Municipal no Biênio 
1997/1998, Ex-Deputado Federal e Ex-Deputado Estadual; Sr. Israel Santana, Presidente 
da Câmara Municipal no Biênio 1999/2000; Sr. Donizeti Pereira, Superintendente da 
Unidade de Articulação Política da Prefeitura Municipal de Santo André e Presidente da 
Câmara Municipal no Biênio 2015/2016; Sr. Armando Correia, Chefe da Delegacia do 
Idoso do Município de Santo André; Reverendo Padre Doutor Jean Rafael Eugênio 
Barros, Vigário Judicial do Tribunal Eclesiástico Diocesano de Santo André, 
representando Dom Pedro Carlos Cipollini, Bispo Diocesano de Santo André; Dra. Rosa 
Ramos, Conselheira Seccional, representando o Dr. Marcos da Costa, Presidente da 
Seção Estadual de São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil; Dr. Roberto Pereira 
Gonçalves, Presidente da Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do 
Brasil; Sr. Pedro Cia Junior, Presidente da ACISA (Associação Comercial e Industrial de 
Santo André); Sra. Mayra Gusman de Souza, Museóloga e Gerente de Documentação e 
Preservação Cultural do Museu Santo André Dr. Octaviano Armando Gaiarsa; Dra. Ana 
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Lucia Ferreira Oliveira Meira, Diretora do Departamento de Vigilância à Saúde da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do 
Hospital Estadual Mário Covas; e Sra. Suely Magini, representando a ETEC (Escola 
Técnica Estadual) Júlio de Mesquita. É exibido um vídeo produzido para esta ocasião. 
Passa-se a um momento cultural com os integrantes do Coral da OAB Santo André, sob 
a regência do Maestro Samuel Inácio da Silva, com as seguintes músicas: Lascia Ch’lo 
Pianga, When you believe e The Lord bless you and keep you. O orador oficial da Casa 

de Leis, Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) enfatiza que 
cada um que passou por esta Casa continua sendo promotor da boa política. Diz que 
certamente há esperança em todos os Vereadores que chegam para mudar a vida dos 
andreenses, apesar das lutas e embates, mas sempre com maturidade política em prol 
do bem comum. Passa-se a uma apresentação cultural, com a Corporação Musical Lira 
de Santo André, das seguintes músicas: O tic tac do meu coração, Sequência de Sambas 
n. 3 e Trem das Onze. Abre-se espaço para a entrega de homenagens, com um 
certificado aos ex-Presidentes deste legislativo: Sr. Belarmino Maximiano, Sr. Antenor 
Biolcatti, Professor Luizinho, Sr. Franco Masiero, Sr. Joaquim dos Santos, Sr. Vanderlei 
Siraque, Sr. Israel Santana, Sr. Luiz Zacarias, Sr. Donizeti Pereira e Sr. Ronaldo de 
Castro. Receberão as homenagens outros presidentes que não puderam comparecer: Sr. 
Carlinhos Augusto, Sra. Ivete Garcia, Sr. José Montoro Filho – Montorinho, Sr. Sargento 
Juliano e Sr. José de Araujo. Também são homenageadas as servidoras, com 
certificados: Dra. Mirtes Miguel da Silva e Sra. Jandira de Farias Silva Carneiro. O Sr. 
Clóvis Sidney Thon, Diretor Geral em 1968, não pôde comparecer. São feitas 
homenagens póstumas ao Sr. Antonio Ferreira dos Santos (Ferreirinha), Sr. Newton da 

Costa Brandão e Sr. Fioravante Zampol, com certificados aos seus familiares. O Sr. 

Belarmino Maximiano ocupa a tribuna. Diz que é uma honra falar em nome dos 
aposentados sobre a instalação desta Casa, em três locais, em períodos políticos 
distintos: na República Velha, em 1892; no momento de reconstitucionalização, em 1936; 
e em 1948, no período contemporâneo. Ressalta que todos fazem parte desta história. 
Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. Orlando Morando, 
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e Presidente do Consórcio 
Intermunicipal do Grande ABC; Sr. José Auricchio Junior, Prefeito do Município de São 
Caetano do Sul; Sra. Oswana Fameli, Ouvidora do Município de Santo André; Dr. Rubens 
Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e 

Prof. Dr. Dácio Matheus, Reitor da UFABC. Em seguida, o Sr. Luiz Zacarias, 
representando o Prefeito Paulo Serra, faz seu pronunciamento. Agradece a oportunidade 
de participar de uma sessão tão emocionante como esta. Todos são convidados para um 
coquetel, no saguão desta Casa, após o término da solenidade. O Presidente Almir Roberto 

Cicote (Cicote) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e vinte e sete 

minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que 
lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia quatro de dezembro de dois mil e dezoito. 
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